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Oslo, 21.10.19
Juletrefest 2020!

Nordstrand Janitsjarkorps henvender seg nok en gang til dere og står klare til å hjelpe til med en vellykket juletrefest i barnehagen, på jobben eller i foreningen. Vi er i gang med å planlegge juletrefestene i januar 2020!
Vi er et janitsjarkorps med glade musikanter, som når julen nærmer seg setter på oss nisseluer og reiser rundt i nissegrupper (9-12 stk) for å glede små og store med julestemningen. Mange års erfaring med å arrangere juletrefester har lært oss hva denne bør inneholde. Vi organiserer gang rundt juletreet, viser filmer og arrangerer leker med barna – også med musikk og moro! Vi stiller selvfølgelig med julenisse og kan også sørge for godteri-posene, og formidle tryllekunstner! Vi har forslag til forskjellige type program – både innhold, rekkefølge og varighet, men anbefaler festens varighet til ca. 2 timer.  I år er det mulig å engasjere oss i perioden fra mandag 6. januar t.o.m. søndag 19. januar 2020 med følgende starttidspunkt. 

· Hverdager  - festen starter tidligst kl. 17:30 slik at alle store og små rekker fram til lokalet etter arbeidstid. Vi har også god erfaring med at dere samles allerede fra 17:00 til en matbit først – slik at alle er klare til å starte festen kl.17:30.

· Lørdager - festen starter kl. 15.00 
· Søndager feststart kl. 13.00 eller kl. 16.00. 

Alle juletrefester 2 timers varighet pris:




kr. 7.900,-

Tillegg for poser avhenger av posens størrelse. Vi bruker Kiwi og får mye for pengene (50,- til 60,- kroner). Vi kan også skaffe Tryllekunstner - priser for ca 20 min er i størrelsesorden fra 9.500,-12.500,- kr dette er litt opp til den enkelte tryllekunstner. Dette er et populært innslag, og de blir fort utleid så nøl ikke med å bestille dette dersom det er ønskelig å ha med det. 

Vedlagt følger et svarskjema som fylles ut og returneres til oss på mail innen 1. desember. Du vil motta endelig bekreftelse med kontaktperson så snart vi har samlet alle svar og avholdt møte, innen ca. 10.desember. Dersom det er ønskelig med tryllekunstner anbefaler vi at dere fyller ut svarskjemaet med ønsket dato så fort som mulig.
Dersom du ikke lenger er rett kontaktperson for julearrangementet, setter vi pris på om du videresender dette brev til rett vedkommende i ditt firma/lag.  

For eventuelle spørsmål vennligst ta kontakt med Cesilie som treffes på 

telefon 95 75 74 35 eller mail cesilie.sveen@afk-eiendom.no 

Med vennlig hilsen Nordstrand Janitsjarkorps

Nissemor Cesilie Sveen
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